

ПРАЗДНИКИ

Необычные подарки «Конденсата»

Всем уральцам известно, что Группа компаний «Конденсат» ежегодно поздравляет учителей города с их профессиональным праздником. Не стал исключением и сегодняшний. Но в этот раз «конденсатовцы» выступили с очередным необычным почином. Каждому педагогическому коллективу 15 подшефных школ они подарили наборы мячей и футболки с символикой предприятия, дабы каждый учитель с подачи «Конденсата» стал вести здоровый образ жизни. Ведь сотрудники компании – все приверженцы спорта и на собственном примере пропагандируют его. К этому они призывают всех уральцев, а теперь конкретно учителей, чтобы за ними последовали их ученики. Тем более, что в 7-й, 13-й и 43-й школах, в рамках развития бадминтона в области, «Конденсат» открыл секции для занятий этим полезным видом спорта.

Бот уже 12 лет группа компаний «Конденсат» осуществляет постоянное шефство над 13 общеобразовательными школами и 2-мя лицейами. И оно заключается не только в оказании материальной помощи. Ежегодно компания награждает денежными премиями лучших учителей и лучших учеников этих школ.

Как уже писала наша газета, ГК «Конденсат» приняла активное участие в республиканской акции «Дорога в школу», приуроченной к 20-летию Независимости Казахстана. 1 сентября 306 учеников из малообеспеченных семей получили наборы школьных принадлежностей. А также еще 1000 первоклассников обеспечили тетрадями с логотипом «Конденсата».

Как свойствено сотрудникам компании, привносить новое и неординарное, они превратили акцию в серию спортивно-развлекательных дворовых мероприятий, которые состоялись в сентябре в трех крупных микрорайонах Уральска под девизом: «С «Конденсатом» в школу». Они устроили яркий и незабываемый праздник для детворы, где

ци и услуг находится в середине списка 100 наиболее развитых отечественных компаний и является одним из самых крупных налогоплательщиков в Западно-Казахстанской области. По итогам 2010 года на предприятиях консорциума объем производства и реализации услуг составил 26 млрд. тенге, и уплачено налогов в 2,2 млрд. тенге, что эквивалентно годовой заработной плате 4 000 учителей.

30 сентября на торжественном собрании, посвященном Дню учителя, в СОШ №7 «конденсатовцы» вручили педагогическому коллективу школы волейбольные, футбольные, баскетбольные мячи и футболки и пожелали ему стать самой сильной спортивной командой в городе. На этом празднике было огромное внимание удалено бывшему директору Борису Сидоровичу Чебакову, который, достигнув 69 лет, оставил службу и отправился на заслуженный отдых. Шефы вручили своему давнему товарищу Благодарственное письмо за многолетнее и плодотворное сотрудничество в деле воспитания подрастающего поколения, де-



каждый ребенок был отмечен подарком. А их родители вместе с детьми охотно позировали перед объективом фотоаппарата, чтобы здесь же получить памятный снимок.

Это примеры заботливого отношения трудового коллектива ГК «Конденсат» к своим землякам. Реализуя политику социальной ответственности, только за последние три года «Конденсат» выделил на благотворительную и спонсорскую поддержку ветеранов войны и труда, малообеспеченных слоев населения и подшефных школ и профлицеев 291 млн. тенге.

Также хочется отметить, что по результатам рейтинга журнала «National business» ГК «Конденсат» по объему реализации продук-

нежную премию и корпоративные подарки. Вспоминая годы совместной деятельности в области развития образования, сотрудники «Конденсата» отметили постоянную готовность Б.Чебакова прийти на помощь, ответственность перед учащимися и своим коллективом, а также безграничную любовь к детям.

Они выразили надежду, что Борис Сидорович, как человек деятельный, не сможет усидеть, сложа руки, и продолжит свою деятельность в рамках общественной работы. «Конденсатовцы» проявили готовность поддержать Б.С.Чебакова в его начинаниях и сотрудничать на благо процветания Отечества, во имя своих земляков.